



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

27 января
2015 года
Вторник
№5 (9298)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

НАГРАДЫ

Медаль за бой, медаль за труд

Год назад Президент РФ Владимир Путин подписал Указ «О юбилейной медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



Все медали, которые выпускались к предыдущим юбилеям Победы в Великой Отечественной войне, были монохромными, то есть одноцветными. А эта медаль впервые будет цветной. На лицевой стороне медали - аверсе - многоцветное изображение ордена Отечественной войны. Между нижними лучами звезды знака ордена цифры «1945 - 2015 гг.». А на оборотной стороне медали - реверсе - в центре надпись: «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.». Эта надпись заключена в лавровый венчик.

Чеканка была автоматическая, ручная же работа применялась для нанесения эмали. Всего на Санкт-Петербургском монетном дворе будет выпущено полтора миллиона медалей.

Согласно Указу Президента РФ, этой медалью будут награждать военнослужащих, а также граждан иностранных государств, не входящих в Содружество Независимых Государств, принимавших участие в боях в рядах Вооруженных Сил СССР и партизанских отрядов, тружеников тыла, награжденных за самоотверженный труд, бывших несовершеннолетних узников концлагерей и лиц, проработавших с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945-го не менее шести месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР.

Кстати, к 65-летию Великой Победы в России медали были вручены 4 миллионам 800 тысячам ветеранов. А нынче только полтора миллионам...

01

В минувшем году работниками пожарно-спасательной части №120 было совершено 312 выездов, из них 17 на пожары, 17 на загорания, 41 на ДТП. На пожарах погибли два и получили ранения различной степени тяжести 1 человек, на ДТП травмированы 37 человек. Надо отметить, что количество пожаров в 2014 году увеличилось по сравнению с 2013 годом, поэтому сотрудники пожарной части еще раз напоминают жителям района о соблюдении правил пожарной безопасности.

В ПАМЯТЬ ОБ ОТЦЕ

ШАХМАТНЫЙ МАРАФОН



Фания Каримова.

Областной шахматный турнир, посвященный памяти Салиха Шарафутдинова, стал уже традиционным. Седьмые по счету состязания прошли 17 января.

Участники, а их в этот раз было 40 представителей Самарской области, в том числе международный гроссмейстер Арсений Алашкин, мастер ФИДЕ Олег Безман и кандидат в мастера спорта, международный арбитр Геннадий Остапешевский, всегда с большим желанием при-

езжают в село Старое Ермаково.

Организаторы мероприятия - дети и внуки Салиха Загитовича с большой ответственностью и любовью подходят к данному мероприятию. Гостеприимство чувствуется во всем. Теплая дружественная обстановка, подогретая горячим чаем и обедом, призы и подарки победителям и участникам встречи и т.д.

По признанию самих участников, большое значение для любителей шахмат имеет не победа, а общение с коллегами в атмосфере доброжела-

тельности, семейного уюта, который удастся создать семье Шарафутдиновых. Доказательством тому стало участие выходца из села Старое Ермаково 76-летнего игрока из Клявлинского района, инвалида по зрению Камиля Салахова, для которого насладиться игрой в шахматы, окунуться в атмосферу соперничества было большим удовольствием.

До начала турнира многие еще раз ознакомились со стендом, на котором были размещены семейные фотографии Салиха Шарафутдинова, результаты его достижений в шахматном спорте и в профессиональной деятельности. После торжественного открытия мероприятия, на котором участников приветствовали глава сельского поселения Ермаково Расих Габидуллин, члены семьи Шарафутдиновых, участники предыдущего турнира, началась нешуточная борьба за победу. Через некоторое время начали определяться лидеры.

Среди женщин обладателем кубка стала Алсу Абдуллина, жительница села Новое Усманово. Второе и третье места поделили между собой гости Миллана Семьянова и Юлия Романова.



СЛЕДУЕТ ЗНАТЬ

Выплаты Почетным донорам России

В связи с принятием Федерального закона от 20.07.2013 №125-ФЗ «О донорстве крови и ее компонентов» 11 июля 2013 года издан приказ министерства здравоохранения РФ №450н «Об утверждении Порядка осуществления ежегодной выплаты лицам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор России». Согласно утвержденному порядку выплата осуществляется 1 раз в год ежегодно лицам, имеющим на нее право, подавшим письменное заявление по месту жительства не позднее 1 апреля текущего года.

Обращаться по адресу: с. Камышла, ул. Победы, д. 66а, каб. 7, т. 3-30-69. При себе иметь паспорт, сберегательную книжку, удостоверение нагрудного знака «Почетный донор России».

КОРОТКО

САМАРСКИЕ животноводы вошли в пятерку лучших в стране. Сейчас в губернии насчитывается 62 тысячи голов крупного рогатого скота мясного направления, что в 3,7 раза больше, чем четыре года назад, в начале реализации программы развития мясного скотоводства в нашем регионе.

С 1 МАРТА 2015 года новый предельно-максимальный уровень тарифа на проезд в автотранспорте по области составит 1,8 рубля за километр в пригородном сообщении и 1,93 рубля за километр по внутриобластным и межобластным маршрутам.

МИНТРУДУ и другим профильным ведомствам до 12 февраля предстоит подумать над возможностью использования средств материнского капитала для покупки автомобиля. Такое поручение было дано по итогам совещания о мерах по поддержке российского рынка автомобильной техники.

ОБРАЗОВАНИЕ

В райцентре состоялось новоселье у дошколят детского сада «Березка»

Раиля Гайнутдинова.

Приятная новость - в начале текущего года в райцентре Камышла введен в эксплуатацию новый пристрой к зданию детского сада «Березка». Обновились и группы основного здания детского учреждения после проведенного капитального ремонта. Более ста детишек смогли вернуться в родные стены.

Со строительством пристроя к зданию здесь появились дополнительные группы.

«У нас прибавилось 900 квадратных площади. Это совсем другое учреждение, нежели то,

к которому мы привыкли. Были полностью заменены окна, двери, инженерные сети, крышу сделали заново, переоборудовали помещения, использовали самые современные и безопасные материалы. Появилось новое оборудование. Теперь здесь светло, тепло и уютно», - говорит заведующая садом Л.З. Халилова.

Строительные мероприятия в структурном подразделении Камышлинской школы «Березка» были начаты в конце 2013 года. Помимо строительства



пристроя к зданию дошкольного учреждения, где размещены медицинский и методический кабинеты, зал для музыкальных и спортивных занятий, групповая комната, рассчитанная на 20 мест, подрядчики ООО «Фрегат» из города Самара провели ремонтные работы по капитальному ремонту основного здания.

Подобные мероприятия стали возможным благодаря реализации на территории района областных и муниципальных целевых программ

«Развитие образования и повышения эффективности реализации молодежной политики Самарской области» и «Реконструкция, строительство, ремонт и укрепление материально-технической базы образовательных учреждений Камышлинского района». Напомним, в рамках данных программ в муниципальном образовании летом прошлого года были капитально отремонтированы детские сады «Солнышко» и «Улыбка».

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА на первое полугодие 2015 года.

Напоминаем, стоимость подписки на «КИ» составляет:
- с доставкой - 294,42 руб.;
- без доставки (в редакции) - 95 руб.

70 ЛЕТ ПОБЕДЫ. ПОКОЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

“Прошел войну от Донца и до конца”

Житель поселка Буз-баш Талгат Хамидуллин является одним из непосредственных участников Великой Отечественной войны, вынесших на своих плечах все тяготы военного бремени.

Окончив Камышлинский сельскохозяйственный техникум, в мае 1942 года он был призван в армию. Всего месяц проходил обучение азам военной науки в учебном батальоне, затем целых шесть месяцев гвардии старший сержант Хамидуллин вместе со своими однополчанами держал оборону на Дону. Дошел до Днепрпетровска. «На этом участке враг имел преимущество, - вспоминает фронтовик, - но мы сражались самоотверженно, не отступая ни на шаг».

Вместе со своими солдатами гвардии лейтенант Хамидуллин участвовал в форсировании Днепра, босвых разведках. Затем Польша, Германия, где в одном из боев Талгат Хамидуллин был ранен. О конце войны узнал в госпитале. «Прошел от Донца и до конца», - так всегда шутит, когда рассказывает он о войне.

За боевые заслуги участник войны отмечен высокими



наградами: орденами Славы третьей степени, Отечественной войны, медалью «За Победу над Германией», множеством юбилейных наград. В мирное время Талгат Фатыхович долгие годы проработал

зоотехником в местном колхозе. Ветеран войны, просто добрый, отзывчивый человек благодарен судьбе, что его дети, внуки и правнуки не видят того ужаса, который пришлось на долю поколения победителей.

В ПАМЯТЬ ОБ ОТЦЕ

ШАХМАТНЫЙ МАРАФОН



Среди мужчин кубок достался Олегу Безману, на второе и третье место вышли Арсений Алашкин и Геннадий Остапешевский. Среди мужчин призовые места получили десять участников, а среди женщин - шесть. Все они были награждены денежными призами, памятными сувенирами и почетными грамотами, подготовленными детьми и внуками Салиха Шарафутдинова и администрации района. Медаль от Федерации шахмат Самарской области был вручен лучшему шахматисту Камышлинского района в этом турнире Борису Камалетдинову.

В завершении спортивного праздника от имени Главы Администрации района Рафаэля Багаутдинова и от себя лично поздравил всех собравшихся заместитель Главы Администрации района Минсагит Шайхутдинов, пожелав и участникам, и организаторам турнира успехов и новых встреч. Ветеран турнира Камилль Салахов попрощался с коллегами по шахматной игре и в знак уважения подарил



организаторам состязаний все свои книги о шахматах. Хозяева турнира, в свою очередь, в ответ от Федерации шахмат области подарили ему теплый шарф.

Спортивная встреча продолжилась с утра и до самого ве-

чера, получился настоящий шахматный марафон. Приятно усталые, полные впечатлений все гости разъехались по домам, пообещав не упустить возможности поучаствовать в новых спортивных турнирах.

В этот шахматный турнир, кроме детей и внуков Салиха Шарафутдинова, внесли свою лепту администрация района, Федерация шахмат Самарской области, сельское поселение Ермаково, председатель партии «Справедливая Россия» Раваат Димухаметов, бывшая ученица Салиха Шарафутдинова Алия Бадретдинова.

БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ

Вирус ГЛПС: симптомы, лечение, профилактика

ГЛПС - вирусное зоонозное (источник инфекции мыши) заболевание, распространенное на определенных территориях, характеризующееся острым началом, поражением сосудов, развитием геморрагического синдрома, нарушениями гемодинамики и тяжелым поражением почек с возможным появлением острой почечной недостаточности.

Пути заражения: воздушно-пылевой, фекально-оральный, контактный. В большинстве случаев характерна осенне-зимняя сезонность. После перенесенной инфекции формируется прочный иммунитет. Инкубационный период 7-46 дней (в среднем 12-18 дней). Чаще бо-

леют мужчины и лица молодого возраста (18-50 лет). Также могут болеть дети всех возрастов, включая грудной.

Основной симптом начала ГЛПС - резкое повышение температуры тела, которая в первые 1-2 дня достигает 39,5-40,5. Лихорадка может сохраняться от 2 до 12 дней, но чаще всего это 6 дней. Особенности - максимальный уровень не вечером, как обычно при ОРВИ, а в дневные и даже утренние часы. У больных сразу же нарастают и симптомы интоксикации - отсутствие аппетита, появление жажды, заторможенность, плохой сон. Головные боли интенсивные, повышена чувствительность к световым

раздражителям, боли при движении глазных яблок. У 20% нарушения зрения - «туман перед глазами». Боль в поясничной области появляется уже в начальном периоде. Может появиться сыпь по коже, как от удара плетью.

Входными воротами инфекции являются слизистая дыхательных путей и пищеварительная система. При хорошем местном иммунитете вирус погибает, при слабом - проникает в кровь. При обращении в лечебное учреждение может развиваться:

- азотемическая уремия. Больной практически не мочится, становится заторможенным и развивается кома (потеря со-

СПОРТ



Көрәш

В последние дни прошлого года в селе Камышла прошли ставшие уже традиционными соревнования по национальной борьбе «Көрәш».

Идея проведения данных соревнований принадлежит молодому камышлинцу Артуру Гарифуллину, который вот уже второй год через некоммерческую организацию «Малая Родина Камышла» оказывает спонсорскую помощь в организации турниров. По мнению Артура Рустамовича, такие спортивные встречи признаны вызывать дополнительный интерес к вопросу развития спорта, в частности национальных видов в сельской местности.

По условиям соревнований участники были разделены на 4 возрастные группы. В старшей возрастной группе 1998-2000 годов рождения уверенную победу одержал Карим Рузметов из Камышлы, второе место занял Рамзес Давлетшин из Балыклы, на третьем месте камышлинец Артур Акбаров.

Среди участников в возрастной группе 2001-2002 годов победителем стал Ирназ Гарифов из села Камышла, второе и третье места заняли соответственно Константин Федоров и Тимер Аббасов из села Старое Усманово.

В следующей возрастной группе лучший результат показал житель села Камышла Александр Назаров, второе место у староусмановца Амира Алимгулова, третье место занял камышлинец Ильнур Гайфуллин.

Среди младших участников победителем стал Ильнур Насыров из Камышлы, на второй строчке турнирной таблицы Эдуард Гарипов из Балыклы, третье место занял Владислав Рогожкин из села Старое Усманово.

Все победители и призеры турнира были награждены медалями и денежными премиями фонда НКО «Малая Родина Камышла». Кроме того, глава сельского поселения Загит Сафин вручил каждому участнику новогодние подарки.

М.Г.Шавалиев, начальник отдела спорта, туризма и молодежной политики.

Успехи НИКИТКИНСКИХ ЛЫЖНИКОВ

11 января на лыжной трассе учебно-спортивного центра города Самара прошли соревнования личного чемпионата и первенства по лыжным гонкам. В возрастной категории юноши 1997-98 годов рождения выступил Иван Титов из Никиткино, который показал четвертый результат на дистанции 10 км.

Вслед за юношами, с разрывом 5 минут, стартовали девушки 1995-96 годов рождения. В данной возрастной категории наш район представляла Юлия Клементьева, которая заняла третье призовое место.

13 января никиткинские лыжники принимали участие в открытии традиционного зимнего сезона по лыжным соревнованиям, прошедшем в городе Бугуруслан. Первыми стартовали девочки 5-11 классов, среди которых третьей была Олеся Максимовна, ученица 6 класса никиткинской школы. Среди мальчиков Никита Абрамов занял 11 место.

Среди учащихся средних учебных заведений третий результат показал Иван Титов. Лучший результат среди девушек у Юлии Клементьевой, она и заняла 1 место.

Пожелаем дальнейших успехов нашим лыжникам.

Г.М. Клементьев, учитель физической культуры Никиткинского филиала ГБОУ СОШ с. Новое Усманово.

чается иодатицирин по схеме. Неспецифическая профилактика включает борьбу с грызунами, охрану объектов окружающей среды, складов зерна, сена от нашествия грызунов и загрязнения их выделениями.

Когда нужно обращаться к врачу? Высокая температура и выраженные симптомы интоксикации (головные и мышечные боли), слабость, высыпания геморрагической сыпи на коже, появление болевого синдрома в пояснице. Если больной еще дома, а у него появилось снижение количества выделяемой мочи, кровоизлияние в склеры, зрительные нарушения - срочный вызов скорой помощи и госпитализация! Только в лечебном учреждении вам окажут своевременное и качественное лечение.

С.А. Русина, и.о. главного врача ЦРБ.

Котлыбыз!

**Камышлы авылы
Марат Габдрафик улы
Каюмовка-75 яшь**
Хөрмәтле әтибездә, кадерле бабабыз! Сине ихлас күнелдән юбилең белән тәбриклибез.

*Рәхмәт, әти, син булганга,
Тормышыбыз күгәндә,
Терәк булдың син һәрвакыт,
Кирәкләсәң бүгән дә,
Олы синең биргән кинәшләрең,
Туры синең айткан сүзләрең.
Шатлык, сөөнечтән генә торсын,
Син үтүче гомер юлларың.*

**Улларың Фоат, Ринат,
кызың Гөлназ, килеңнәрең
Роза, Айсылу, кыяңең Илдар,
оныңларың Раил, Фаил, Эльвира,
Рәстәм, Алия, Илшат.**

**Рәсимә Рәстәм кызы
Инсафовага-55 яшь**
Сөөкле, якын кешебез! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән котлыбыз.

*Туган көңең котлы булсын,
Телибездә бәхет кенә,
Куандырың һәр көңеңне,
Куаныч килеп кенә,
Уз әле озын юллардан,
Яшьлекне жигеп кенә,
Күңел тәрәзәләреңне,
Шакысын бәхет кенә.*

**Рамилә, Рәфис, Рәстәм,
Регина, Линар, Рушанчик.**

**Гөлсинә Зая кызы
Шакировага-55 яшь**

Хөрмәтле, сөөкле апабыз! Сине чын күнелдән матур юбилең белән тәбриклибез. Синең исәнлектә, тынычлыкта, бәхет-шатлыкларга төрәнәп, гомерлек тормыш иптәшен, бердәнберен-Рәис абый белән олак еллар гөрләшәп яшәвендә телибез.

*Килгән чакта башка авырлык,
Житми калса көч йә сабырлык,
Сиздермичә ярдәм итәсең,
Син иң куркәм кеше икәнсең.*

**Иң изге теләкләр белән
Ризидә һәм балалар.**

**Чулпан авылы
Фәнис Идрис улы
Зәләевка-55 яшь**

Кадерле әтибездә, яраткан бабам! Сине ихлас күнелдән юбилең белән котлыбыз.

*Котлап сине туган көңең белән,
Ниләр теләсәк тә аз сыман.
Гомерең озын булсын, шатлык белән,
Гөрләп яшә матур жәй сыман.
Рәхмәт, әткәй, барысы өчен дә,
Без бик бәхетле синең янында.
Син зур терәк безгә авыр чакта,
Тормыш ямьле тик син барында.
Туган көңнәр ел да кабатлана,
Ләкин кабатланмый үткәне.
Бәхет-шатлык һәм тазалык белән,
Килеп торсын алда көткәне.*

**Балаларың Лилия, Рамил,
Тимур-Казан шәһәрәннән.**

ПРОДАЕТСЯ:
- мука 1 кг-18 руб., сахар 1 кг-45 руб., отруби 1 кг-5 руб., макароны 1 кг-27 руб., подсолнечное масло 5 л.-270 руб., комбикорм 1 кг-11 руб. Адрес: с.Рус.Байтуган, ул.Победы, 8А. Тел: 8-927-704-85-85.

- однокомнатная квартира (39 кв.м), в 2-квартирном коттедже в с.Новое Усманово, зем.участок 10 соток. Тел: 8-937-067-94-37.

**СОБРАНИЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
КАМЫШЛА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ
САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ 22 января 2015 г. № 1**

Об утверждении изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области

В соответствии со статьей 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, пунктом 20 части 1 статьи 14 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с учетом заключения о результатах публичных слушаний по вопросу внесения изменений в проект Правила землепользования и застройки сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области от 20 января 2015 года, Собрание представителей сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области РЕШИЛО:

1. Утвердить внесение изменений в Правила землепользования и застройки сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области» (далее – Правила):

- в части обеспечения соответствия наименований зон, используемых в текстовой части проекта Правил и Карты градостроительного зонирования;
- в таблице 1 ст.54 «Предельные размеры земельных участков для индивидуальных жилых домов, предельные параметры разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства на указанных земельных участках в зоне Ж1» Правил землепользования и застройки сельского поселения Камышла муниципального района Камышлинский Самарской области (далее – проект Правила) в п.1 минимальную площадь земельного участка установить в размере-500кв.м, в п.2 максимальную площадь земельного участка установить в размере - 1500кв.м.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Камышлинские известия» и разместить на сайте в сети интернет kamadm.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

Глава сельского поселения Камышла З.А.Сафин

Родителям выплачивается компенсация

В соответствии с постановлением Правительства Самарской области от 09.02.2007 года № 10 родителям выплачивается компенсация части родительской платы за содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении на первого ребенка в размере 20 % размера внесенной ими родительской платы, фактически взимаемой за содержание ребенка в соответствующем дошкольном образовательном учреждении, на второго ребенка - в размере 50 % и на третьего ребенка и последующих детей - в размере 70 %, независимо от дохода семьи.

Право на получение пособия имеет один из родителей (законный представитель) ребенка, внесший родительскую плату за содержание ребенка в дошкольном образовательном учреждении.

Для назначения компенсации необходимо представить следующие документы:

- паспорт;
- свидетельство о рождении ребенка;
- свидетельство о рождении (свидетельство о смерти) предыдущих детей, если ребенок не первый;
- реквизиты лицевого счета получателя;
- справку государственного или муниципального образовательного учреждения, реализующего основную общеобразовательную программу дошкольного образования об обучении ребенка в соответствующем образовательном учреждении.

Компенсация назначается с месяца подачи заявления по месяц окончания ребенком обучения в соответствующем образовательном учреждении по программе дошкольного образования.

За справками обращаться по адресу: МКУ «Центр социальной защиты населения муниципального района Камышлинский Самарской области» ул.Победы 66, кабинет 5, тел.3-36-97.

**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ 21.01.2015 Г. № 19

О присвоении звания «Ветеран труда Самарской области»
В целях реализации мер социальной поддержки и в соответствии со статьей 6 Закона Самарской области от 06.12.2006 №155-ГД «О ветеранах труда Самарской области», руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, администрация муниципального района Камышлинский Самарской области, ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Присвоить звание «Ветеран труда Самарской области» жителям муниципального района Камышлинский Самарской области (согласно приложения №1).
2. Вручить удостоверения звания «Ветеран труда Самарской области» удостоверения ветерана труда Самарской области.
3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Камышлинские известия».
4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.
5. Контроль за выполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

Глава района Р. К. Багаутдинов

Приложение №1 к Постановлению администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 21.01.2015 № 19
С П И С О К граждан на присвоение звания «Ветеран труда Самарской области»

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Адрес регистрации	Вид пенсии и дата назначения пенсии	Основание для присвоения звания «Ветеран труда Самарской области» (награда, стаж)
1	Мингазов Булат Зуфарович	03.01.1955	с.Камышла ул. Победы, д. 108 кв.1	по старости с 03.01.2015	Стаж 40 лет

Поздравляем!

Администрация муниципального района Камышлинский сердечно поздравляет пенсионера А.М.Фалыхова с днем рождения.

Уважаемый Асхат Мугустынович!
*От души мы Вам желаем
Мира, солнца и добра,
Ну, а главное здоровья,
Уюта в доме и тепла.*

Администрация и Собрание представителей муниципального района Камышлинский горячо поздравляют Почетного гражданина Камышлинского района жителя поселка Чулпан М.Т.Мухаметзянова с днем рождения.

Уважаемый Магдан Тагирович!
*Пусть будет здоровье отличным
И теплым домашний уют.
Пусть годы идут незаметно,
И только лишь радость несут.*

Коллектив управления сельского хозяйства и продовольствия муниципального района Камышлинский от всей души поздравляет главу КФХ Ф.И.Залыева с 55-летием.

Уважаемый Фанис Идрисович!
*Все, что самое лучшее,
Мы желаем сегодня для Вас.
Солнца ясного, благополучия,
Теплых слов и приветливых глаз.*

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ РАЙОНА!
29 января в поликлинику Камышлинской ЦРБ **ПРИЕЗЖАЕТ ВРАЧ-ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГ.** Начало приема с 9.00 часов.

ПРОФЛИСТ ДЛЯ КРОВЛИ, ФАСАДА И ЗАБОРА.
М/черепица. Штакетник. Проф. труба. Сайдинг.
Водосточная система и многое др. До конца января акция. Профлист С-21 по цене С-10. Доставка к дому. Т/ф: 8(846 55) 2-55-92, 2-53-47, 8-927-686-99-24, 8-927-012-28-43.

ЦИФРОВОЕ ЭФИРНОЕ ТЕЛЕВИДЕНИЕ
от 1700р. до 20 каналов без абонентской платы
т. 8-927-725-21-21

В магазине «Людмила» в продаже **БОЛЬШОЙ ВЫБОР обоев, потолочной плитки, линолеума.** Ждем вас за покупками! Адрес: с.Камышла, ул.Транспортная, 12 (пос.Южный).

ОФИЦИАЛЬНОЕ СООБЩЕНИЕ
Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области сообщает следующее.

Аукцион по продаже права на заключение договора на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, объявленный на 28.01.2015г. признан несостоявшимся, так как на участие в аукционе не подано ни одной заявки.

По интересующим вопросам обращаться в Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального района Камышлинский Самарской области по адресу и телефонам: с. Камышла, ул. Победы, 80, тел. 8-84664-3-32-47, 8-84664-3-36-83.

Адрес редакции и издательства:
**446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышла
ул. Победы, 20
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru**

Телефоны:
Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты, верстка, рекламный отдел: 3-30-61.
За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Руководитель центра и главный редактор **Р.Т.БАДРЕТДИНОВ.**
Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист.
Отпечатана в МУП «Сергиевское полиграфическое предприятие». 446540 с.Сергиевск, ул. Ленина, 14. Заказ № 102

Номер подписан в печать 26.01.2015г. в 12.00 по графику в 12.00

Ответственный секретарь: **И.ГАЙНУЛЛИНА**
Верстка: **Р.ПОЛУКАРОВ.**
Подписной индекс 524336
Цена свободная. Тираж - 1294 экз.

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.

